
ГОЛОВНА ПОДІЇ ЗАЛУЖНИЙ ЛІДИРУЄ, А БІЛЕЦЬКИЙ НАЗДОГАНЯЄ БУДАНОВА: ОПРИЛЮДНЕНО НОВИЙ РЕЙТИНГ ПАРТІЙ

Залужний лідирує, а Білецький наздоганяє Буданова: оприлюднено

новий рейтинг партій

15:43, 05.06.26

Якби парламентські вибори відбулися найближчим часом, до Верховної Ради могли б пройти шість

політичних сил. За даними травневого опитування “Соціополісу”, лідирує умовна партія Валерія

Залужного, а проєкт, пов’язаний із Третьою штурмовою бригадою, наближається до партії Кирила

Буданова.

Дослідницька компанія “Соціополіс” заміряла електоральні настрої українців у травні. Респондентів

запитували, за яку політичну силу вони проголосували б, якби вибори до Верховної Ради відбулися

найближчим часом.

Серед тих, хто має намір взяти участь у голосуванні та вже визначився зі своїм вибором, перше місце

посідає умовна партія Валерія Залужного. Її підтримка становить 16,1%.

На другій позиції — блок Володимира Зеленського із результатом 14,4%. Трійку лідерів замикає

“Європейська солідарність”, за яку готові проголосувати 11,7% визначених виборців.

Четверте місце займає партія Кирила Буданова — 10,9%. Майже впритул до неї підійшла “Розумна

політика” з результатом 10,7%.

Шостою у рейтингу стала умовна партія Третьої штурмової бригади, яку в політичному контексті

пов’язують з Андрієм Білецьким. Її підтримка становить 8,9%. Саме цей показник став одним із

найпомітніших у травневому замірі, адже відставання від партії Буданова скоротилося до двох відсоткових

пунктів.

Таким чином, перша шістка така:

1. Партія Залужного — 16,1%;

2. Блок Зеленського — 14,4%;

3. Європейська солідарність — 11,7%;

4. Партія Буданова — 10,9%;

5. Розумна політика — 10,7%;

6. Партія Третя штурмова бригада — 8,9%.

Окремо соціологи запитали українців про можливість проведення виборів під час війни. Більшість

респондентів — 66,1% — вважає, що вибори можна проводити лише після скасування воєнного стану.

Ще 29,4% допускають проведення виборів зараз, якщо в цьому буде необхідність. Не змогли визначитися з

відповіддю 4,5% опитаних.

Травневий рейтинг показує одразу кілька важливих тенденцій: умовна партія Залужного зберігає

першість, блок Зеленського залишається серед лідерів, а проєкт, пов’язаний із Третьою штурмовою,

поступово наближається до групи політичних сил із двозначною підтримкою. Водночас більшість

українців усе ще не підтримує ідею виборів до завершення воєнного стану.

Читати також: президент США Дональд Трамп під час телефонної розмови з прем’єр-міністром Ізраїлю

Біньяміном Нетаньягу різко висловився щодо ескалації бойових дій у Лівані.
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З полону повертаються батько і син: родина

українських захисників святкує подвійне

повернення
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У Миколаєві судді, який провалив

оцінювання ВККС, міськрада подарувала

квартиру за 2,4 млн грн

15:46, 05.06.26

Залужний, Порошенко і Столар: політолог

заявив про можливий політичний альянс

14:32, 05.06.26

Військовим пенсіонерам пояснили, коли

можуть збільшити пенсію

14:13, 05.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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